
OKRŠAJ U SARAJEVU

Nasilje bandi iz Švedske prelilo se i na ulice BiH:

Stručnjak za Dnevnik Nove TV - "Ovakve su se

pucnjave dogodile i u Turskoj"

Piše DNEVNIK.hr, 01. studenoga. 2023. @ 19:48

BiH policija uhitila je troje osumnjičenih za ubojstvo švedskog državljanina izrešetanog na ulici u Sarajevu.

Švedski stručnjak za gangsterske skupine u razgovoru za Dnevnik Nove TV izrazio je uvjerenost da je

ubojstvo povezano s ratom bandi, zbog kojih je švedska vlada prije mjesec dana odlučila angažirati i vojsku.

Više donosi reporter Marko Stričević.

Nasilje bandi iz Švedske prelilo se i na ulice Bosne i Hercegovine. U utorak

je u sarajevskom predgrađu Ilidža ustrijeljen Harris Esterdal, visoko

rangirani pripadnik narko bande čiji je raskol proteklih mjeseci

rezultirao valom ubojstava u Švedskoj.

"Vraćala sam se s posla i kako sam prilazila vidjela sam ovaj događaj. Kad

sam prišla vidjela sam čovjeka kako leži na podu", rekla je svjedokinja.

PROČITAJTE I  OVO

HOĆE LI IH SPASITI ZASTARA?

Porezna uprava objavila novu listu

srama: Doznajte tko su glavne zvijezde

"Rođen 1993. godine, državljanin Švedske i rođen u Švedskoj", poručila je

Mersiha Novalić, glasnogovornica MUP-a KS.

Kako saznaje Dnevnik Nove TV od stručnjaka za bande na sveučilištu u

švedskom Lundu, ubijeni je dobro poznati švedskoj policiji. Bio je član

jedne od frakcija narkobande Foxtrot čiji se vođa Rawa Majid zvan Lisica

već dulje vrijeme skriva izvan Švedske - prema medijskim navodima u

Turskoj.
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tko su glavne zvijezde

1

ALARMI ZA VELIKU BRITANIJU, IRSKU…

Sjever Europe priprema se za
silovitu oluju Ciaran:
Očekuju se vjetrovi brzine do
170 kilometara na sat
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Par na plaži pronašao bocu s
porukom: Šokirali se kada su
pročitali što piše
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"Neki od ovih pojedinaca koji pripadaju raznim frakcijama bande Foxtrot

napustili su Švedsku i otišli u razne zemlje. Dijelom kako bi pobjegli od

švedske policije, ali dijelom i zbog ugrožene sigurnosti. Vidimo,

međutim, da nisu sigurni ni izvan Švedske. Ovakve su se pucnjave

dogodile i u Turskoj", objasnio je Ardavan Khoshnood, profesor na

Sveučilištu Lund.

Narkobanda čije frakcije ratuju između sebe bavi se, kako tvrdi švedski

stručnjak, krijumčarenjem i prodajom raznih vrsta droga.
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POJAČAN PROMET

FOTO Blagdan je Svih svetih, građani

obilaze grobove najmilijih: "Svi smo tu

ujedinjeni, kao da su duše spojene"

"Sve - od kanabisa preko amfetamina do kokaina i heroina, dakle - cijeli

spektar", istaknuo je Khoshnood.

BiH policija tvrdi da prije atentata nije bila svjesna da su državljani koji se

nalaze na teritoriju Bosne i Hercegovine traženi kriminalci u Švedskoj.

Policiji predstoji intenzivno povezivanje sa švedskim kolegama i drugim

službama.

Dosad je u dva uhićenja istočno od Sarajeva uhićeno troje osumnjičenih

za atentat. Najmanje jedan je državljanin Švedske, a jedan - Libanona.

Dnevnik Nove TV pratite svaki dan od 19 sati, a više o najvažnijim

vijestima čitajte na portalu DNEVNIK.hr.

Propustili ste Dnevnik? Pogledajte ga besplatno na novatv.hr.
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Budite u tijeku s najnovijim događanjima! UKLJUČITE NOTIFIKACIJE

JOŠ AKTUALNOSTI

SVAKA ČAST!

Anamarija je radila tri posla da bi
spasila konje koji su trebali
završiti u klaonici: "Nisam se
mogla pom...
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Čestitamo! Druga šansa donijela
mu je čak 100.000 eura...

VAŽNA OBAVIJEST HALLOWEEN PARTY

DNEVNIK NOVE TV MAFIJA SARAJEVO ŠVEDSKA NARKO BANDA
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